

## 2017年度党外教师代表座谈会召开

本报讯(秦雅琴)为认真贯彻落实党的十九大精神,激发民主党派、无党派教师爱党爱国热情,巩固和壮大统一战线队伍,追寻革命先辈的光辉足迹,12月23日,学院宣传统战部组织民主党派和无党派教师代表赴湘乡市召开2017年度学院党外教师代表座谈会。院党委书记罗婷出席并作重要讲话。会议由宣传统战部书记罗婷主持。

会上,九三学社湖南女子学院支社和民进湖南女子学院支部负责人龚德贵、周红金分别汇报了基层组织一年来的工作情况和未来的行动计划。无党派教师代表、外语系主任邱丽如何更好地履行无党派代表人士参政议政职责服务学校发展了自己的想法和体会。致公党代表、艺术设计系主任李东、民主促进会代表梁小燕、九三学社代表李雨等纷纷发言,为学校发展建言献策。

院党委书记罗婷发表重要讲话。她充分肯定了一年来,学院两个民主党派基层组织开展的各项考察调研活动的成果,对学院党外教师立足本职工作,服务社会经济发展给予了高度评价。

她表示,我们学院的党外知识分子的工作体现了温度。党外教师在学院党委的领导下,围绕学院的中心工作,开拓进取,用了心,用了情,在学科专业的建设、教学科研、人才培养、特色办学等方面建功立业,获得了喜人的成绩。

她指出,我们学院的党外知识分子工作体现了温度。党外教师紧跟党中央步伐,紧扣时代和国家发展战略思路;集思广益,积极响应学院在发展过程中遇到的各种困难,谋求学院更大的发展。

她讲到,我们学校的党外知识分子工作体现了温度。党外教师紧跟党中央步伐,紧扣时代和国家发展战略思路;集思广益,积极响应学院在发展过程中遇到的各种困难,谋求学院更大的发展。

她讲到,我们学校的党外知识分子工作体现了温度。党外教师紧跟党中央步伐,紧扣时代和国家发展战略思路;集思广益,积极响应学院在发展过程中遇到的各种困难,谋求学院更大的发展。

## 湖南省妇联副主席王绍刚一行来我院调研妇女性别理论研究工作

本报讯(沈凌)12月5日,湖南省妇联副主席王绍刚对我院开展妇女性别理论研究工作的专题调研。院党委书记罗婷欢迎王绍刚主席一行来院调研,并就相关问题交换意见建议。副院长周松涛陪同调研。教务处、科研处、全国妇女性别理论研究与培训基地、女性思想政治教育研究所的部分同志参加了调研。

在调研会上,罗婷饱含深情地回顾了湖南女子学院奋斗历程。介绍了学院的办学状况、妇女/性别理论研究与培养的科研平台建设状况,以及我在妇女/性别理论研究中取得的丰硕成果,她希望妇联继续利用自身优势,对我的特色学科、特色专业建设以及妇女理论、女性研究进行大力支持,使学院在经济社会和妇女发展中做出更大贡献;希望省妇联运用多种社会资源,为我院毕业生就业创业提供指导和机会。最后,她希望学院不忘校训初心,培养更多的高素质女性人才;希望学院紧紧围绕省委提出的创新引领开放崛起战略发挥重要作用,助推理论研究出成果,以联合实验室项目、开展横向课题研究合作的方式促进理论成果的应用。

教务处长王风华、科研处长向阳、教育法学系主任邵汉成、系党总支书记李少平、全国妇女性别理论研究与培训基地秘书长胡桂香、秘书沈婕、女性思想政治教育研究所部分负责人及研究生共余人出席。

## 女性学专业建设与婚姻家庭服务型人才培养研讨会在召开

本报讯(胡桂香)12月9日,由我院教育与法医学系主办的“女性学专业建设与婚姻家庭服务型人才培养研讨会”召开。来自湖南省妇联、省社科联、长沙市民政局、湖南师范大学、湖南商学院、长沙民政学院、湖南大学出版社、今日女报等部门、维权部和家庭事业部;课程上要加强《婚姻法》学习。

研讨会有两个环节。第一环节是我院《女性学》国家级精品课程的汇报演出,包括诗歌朗诵、哑剧、情景剧、话剧以及辩论赛等7件作品。所有节目由学生自由自演,诠释了对该课程先进性理念的理解。长沙市妇联副巡视员对节目演出作了精彩点评。

第二个环节是专家座谈会,由我院教育处处长王风华教授主持。与会专家围绕如何拓宽女性学专业人才服务社会的渠道;如何加强女性学专业与妇联工作的协同机制;如何推进女性学专业建设以符合婚姻家庭纠纷专业化解需求的主题展开讨论。

首先,院党委书记罗婷教授发表重要讲话。她说,在全党全国深入学习贯彻党的十九大精神之际,在这里举行“女性学专业建设与婚姻家庭服务型人才培养”座谈会,为培养新时代社会优秀妇女事业人才,

体现了力度。学校党委高度重视统战工作,年初有计划、年底有总结,重新修订了党委委员联系党外知识分子的制度,全年多次召开会议研究统战工作,全方位的各民主党派工作和党外教师的自身发展,为党外教师提供了多样的展示平台。

她希望,全体党外教师一要不忘初心跟党走,认真学习贯彻统战工作新思想,以党的十九次全国代表大会精神,习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,不断提高政治站位;二要坚定立场,依法执教是我们作为执政党的基本执政方式。在讲座中,周叶中强调,依法执教,首先要依宪执教,其次要依法治教,依法治校,不断提升自身素养和能力,做到有四有教师,在推动传统文化、弘扬社会主义核心价值观的过程中高扬“德”的大旗;三要凝聚聚力,攻坚克难,立足岗位,为迎接本科合格评估而努力。

会后,与会代表集体参观了东山书院和曾国藩生平纪念馆。每到一处大家都驻足良久,体会并感受伟大领袖毛泽东走出韶山求学的经历,成长报国的成长之路。认真聆听曾国藩的生平事迹及他“清正廉洁、勤俭持家、修身齐礼治家”的为政、为人、教育、持家思想,每位成员都接受了一次心灵的洗涤。

她表示,我们学院的党外知识分子的工作体现了温度。党外教师在学院党委的领导下,围绕学院的中心工作,开拓进取,用了心,用了情,在学科专业的建设、教学科研、人才培养、特色办学等方面建功立业,获得了喜人的成绩。

她指出,我们学院的党外知识分子的工作体现了温度。党外教师紧跟党中央步伐,紧扣时代和国家发展战略思路;集思广益,积极响应国家号召,进一步提高“四个意识”,弘扬“四个自信”,紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深入学习习近平精神,巩固和加强最广泛的爱国主义统战线,团结一切可以团结的力量,画好凝聚广泛共识的同心圆。

党办副主任康琳、副主任宋兴明、组织部副部长冬珍、宣传统战部副部长杨星灿等参加会议。

最后,杨兰英在讲话中再次强调了本科学教学工作评估评建工作的重要性,也进一步强调了评建办在评建工作中的重要作用,同时通过国家政教工作会议的组织召开充分肯定了湖南女子学院是一个能战斗的团队,是一个有情怀、有责任、能攻坚的团队。她强调,这次学院从各部门抽调精干力量组成的评建办将在评建工作中起着举足轻重的作用,每一个成员都要有主人翁责任感,要全力以赴,为学院评建工作贡献力量。四是注重团结协作,分工不分家,补台搭台,落实每一项工作。

杨兰英在讲话中再次强调了本科学教学工作评估评建工作的重要性,也进一步强调了评建办在评建工作中的重要作用,同时通过国家政教工作会议的组织召开充分肯定了湖南女子学院是一个能战斗的团队,是一个有情怀、有责任、能攻坚的团队。她强调,这次学院从各部门抽调精干力量组成的评建办将在评建工作中起着举足轻重的作用,每一个成员都要有主人翁责任感,要全力以赴,为学院评建工作贡献力量。四是注重团结协作,分工不分家,补台搭台,落实每一项工作。

杨兰英在讲话中再次强调了本科学教学工作评估评建工作的重要性,也进一步强调了评建办在评建工作中的重要作用,同时通过国家政教工作会议的组织召开充分肯定了湖南女子学院是一个能战斗的团队,是一个有情怀、有责任、能攻坚的团队。她强调,这次学院从各部门抽调精干力量组成的评建办将在评建工作中起着举足轻重的作用,每一个成员都要有主人翁责任感,要全力以赴,为学院评建工作贡献力量。四是注重团结协作,分工不分家,补台搭台,落实每一项工作。